

Ügyiratszám: ÖNK/1-18/2012.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. szeptember 27-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Szeptember 3-án a Nagyatádi Horvát Önkormányzat ülésén vettem részt.

Szeptember 4-én a leendő járások szervezésével kapcsolatosan a jegyzők részére tartott tájékoztatót vettem részt a Somogy Megyei Kormányhivatalban

Szeptember 10-én a leendő Nagyatádi Járáshoz tartozó települések jegyzői részvételével munkaértekezletet tartottunk a járási hivatalhoz átkerülő köztisztviselői létszám tervezésével kapcsolatban. Szeptember 12-ig kellett adatot szolgáltatni a kormányhivatalnak a járási hivatalhoz átkerülő köztisztviselőkről és álláshelyekről.

Szeptember 10-én a polgármesteri hivatal dolgozóit apparátusi értekezleten tájékoztattuk a járási hivatalokkal kapcsolatos jogszabályi rendelkezésekről.

Jogtanácsos:

A Képviselő-testület 11/2012. (I. 26.) számú határozata szerint elkészítette a jogerős telekalakítási határozatra figyelemmel a nagyatádi külterületi 0481/30 hrsz-ú, 8506 m² nagyságú termőföld értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződést Szakács József vevő javára.

A polgármester saját hatáskörben hozott rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 0220/44 hrsz-ú ingatlan 100 m² részére vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítását.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Munkatársaink országos, megyei tanévnyitó szakmai értekezleteken, tanácskozásokon vettek részt.

Képviselték a fenntartót a nevelési-oktatási intézmények tanévnyitó ünnepélyein.

Az óvodák, iskolák nevelési év és tanév kezdő értekezletein tájékoztatást nyújtottak az új tanévet érintő törvényi és azt kiegészítő egyéb jogszabályi változásokról.

Megkezdték a 2012/2013-as tanévre vonatkozó tanügyi nyilvántartás frissítését.

Részt vettek a Nagyatádi Szilvanapra érkező testvértelepülési csoportok fogadásának és programjainak előkészítésében és lebonyolításában.

Pénzügyi Iroda:

Elkészítették és benyújtották az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására kiírt pályázatot.

Elkészítették és összeállították

"A nagyatádi Ady Endre Gimnázium iskolai tehetséggondozásának fejlesztése"

"A Nagyatádi Közoktatási Intézmény óvodáinak fejlesztése"

"A nagyatádi Ady Endre Gimnázium intézményi szerepbővítése"

"Természet és Kultúra - Nagyatád turisztikai attrakcióinak és szolgáltatásainak fejlesztése"

projektek dokumentációit és folyamatosan végzik a megvalósítás alatt álló pályázati beruházások pénzügyi elszámolásával kapcsolatos feladatokat.

Az adócsoporthoz folyamatban van a gépjárműadó augusztus havi változásainak feldolgozása. Felszólítást küldtek a 2011. évi iparüzési bevallás benyújtását elmulasztó vállalkozóknak. Könyvelik a II. félévi befizetéseket, előkészítik a végrehajtás foganatosítását. Folyamatosan végzik a nem adózó adótárgyak feltárását. A beérkező méltányossági kérelmeket előkészítik és elbírálják.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

A gyámhivatal dolgozói 2012. augusztus 30-án a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala megkeresésére a gyermektartásdíjban részesülők számáról nyújtottak adatszolgáltatást. Az adatok a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Segélyek és Támogatások Főosztályán zajló tervezési folyamatoknál kerülnek felhasználásra.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A.§. alapján azon gyermekek részére, akiknek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2012. augusztus 01. napján fennállt, egyszeri, gyermekenként 5.800,- Ft összegű támogatást folyósított önkormányzatunk 2012. augusztus 30. napján.

Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy összesen 295 tanuló igényelt a helyi autóbusz közlekedés utazási költségének támogatására vonatkozó kedvezményes bérletjegyet. Az erről szóló döntések elkészítése folyamatban van.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2012. szeptember 21.


Dr. Kovács Ildikó